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9. února 2023

USA: The New York Post označil George Sorose za
nejnebezpečnějšího muže Ameriky
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Napsal dne: 

9. Únor 2023

Média jako New York Post a FOX News otevřeně kritizují

masivní vliv George Sorose a jeho nadací a organizací na

politiku a média.

George #Soros je kritizován za svůj finanční vliv na politiku #USA
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Respektovaný deník » New York Post « nazývá George #Sorose

»nejnebezpečnějším mužem Ameriky«. A „ FOX News Business “

odsuzuje skutečnost, že George Soros má svými penězi obrovský vliv

na politiku v USA.

Kritika #globální sítě vlivu George Sorose se rozšířila po celém světě.

A tak je tomu již mnoho desetiletí. Znovu a znovu jeho vliv

prostřednictvím peněz a nadací vyvolává kritiku, diskuse a debaty.

Redakční #rada New York Post v sérii článků rozebírá #nebezpečí jeho vlivu na
politiku

#Pozadí tvoří pětidílné pátrání Matta Palumbo na toto téma. Jde

především o instalaci lidí s určitými postoji.

Zde je aktuální šílenství z Ameriky: George Soros prý

utratil více než 40 milionů dolarů za instalaci levicových

žalobců, místních soudců a dalších úředníků ve velkých

městech po celé zemi.

Kandidáti, které podporoval, a jejich spojenci nyní oficiálně

představují nejméně jednu pětinu Američanů. Patří mezi ně

ponižující zločince jako Alvin Bragg z Manhattanu, Larry Krasner z

Philadelphie, jehož „reformy“ vedly v roce 2022 k 516 vraždám, a

George Gascón Angeles z Los Angeles, v jehož vloupání do měst

prudce vzrostlo a Kim Foxx z Chicaga.

Vliv na #média

Sorosovo neziskové #impérium počítá mezi své různé správní

rady přední novináře z NBC, Washington Post a Reuters. Soros je

velkým dárcem pro ProPublica a NPR, protože v letech 2016–2020

utratil nejméně 131 milionů dolarů na podporu doslova stovek

aktivistických mediálních skupin propagujících jeho levicové názory

na #zločin, #gender a #kapitalismus. Tito zástupci #médií také

zajišťují, aby jakákoli #kritika a veřejná #diskuse o jeho vlivu byla

odražena a označena za antisemitskou, kritizuje New York Post.
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A když kritičtí novináři začnou získávat své vlastní nápady

– jako například, že notebook Huntera Bidena byl pravý –

Sorosem financovaní „ověřovatelé faktů“ zakročí, aby rozdrtili disent.

Spojil se s Big Tech Fatcats a se spoluzakladatelem LinkedIn Reidem

Hoffmanem založil děsivě pojmenovanou Good Information Inc.

Podporuje IFCN, globální síť věnovanou boji proti „dezinformacím“,

která přiměla #Facebook k větší cenzuře, a další skupinu, která

naléhá na technologické generální ředitele, aby udělali totéž.

Financuje mateřskou společnost „PolitiFact“ a také malou armádu

podobných skupin v Evropě.

Takové skupiny pomohly tabuizovat diskusi o hypotéze úniku z

laboratoře o původu #COVID / #Corony ( #koronavirus ),

vylomeninách Huntera Bidena a dalších velkých skutečných

příbězích tím, že je označili za falešné. Jinými slovy, Soros a Big Tech

také pracují ruku v ruce na zastavení jiných požadavků na média.

Ve sféře #vlivu George Sorose se pohybují i   nejvyšší #představitelé Bílého domu

Stejně jako Bidenova přítelkyně Neera Tanden, bývalá prezidentka

Sorosem financovaného Centra pro americký #pokrok. Nebo

odcházející náčelník štábu Ron Klain (člen představenstva

lobbistického oddělení CAP). Nebo ministr zahraničí Antony

Blinken, jehož #otec má úzké vazby na Sorose a který na

začátku svého funkčního období podnikl kroky proti

prominentnímu kritikovi Sorose. 17 členů klíčových

přechodových týmů, které Joe Biden použil na své cestě do úřadu,

mělo významné vazby na George Sorose.

The New York Post vysvětluje, že #Soros utratil jmění na šíření svého

vlivu v americké politice, médiích a společnosti jako celku.

Podle New York Post nejde o konspirační #teorii, ale o

pravdu hodnou pojmenování.
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» POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA

NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ «

Doporučujeme: 

New York Times: Notebook Huntera Bidena

je skutečný

Podle George Sorose by válka na Ukrajině

mohla být začátkem třetí světové války

George Soros se seznámil s Joe Bidenem skrze Ukrajinu

Přečtěte si také: 

V USA provedla FBI razii v domě exprezidenta Donalda Trumpa v Mar-

a-Lago

Biden vyhrožuje: „Bude nový světový řád“

Joe Biden klečí před transgender lobby
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